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ATA N° 07/2026

Ata da sessfro ordin5ria, realizada em 23 de fevereiro ds

2026.

Aos vinte a trfes dias do mss de fevereiro de ano de 2026, nesta cidade de CalifomiaS no edificio

da Camara Municipal, realizou-se as  l9hoomin a quata sessao em cariter ordinario, relativa a

segunda sessao legislativa da d5cina sttima legislatura; sob a presidencia de vereador Rafael

Rodrigo  Chileide.  Sendo  verificada  a  aHsencia  dos  vereadores:  Neuci  Venancio  Ferreira  e

Anderson Neves de Almeida e a presen€a dos demais vereadores, o senhor presidents declarou

aberta a sessao com os dizeres: "Sob a protegao e em name de Deus declaro aberto os trabalhos da

presents sessao''. Na seqrfencia convidou a vereador Vlademiro para fazer a leitura de urn texto
Bfolic`o e juntos fizeram a orapao do Pai Nosso. Colocada em votapfro foi aprovada sem retificag5es

a ata da sessao anterior. Corresp®nd6ncia Resebidas:  - oficio GP n° 04/2026 do Executivo

Municipal3 memorafldo n° 09/2026 do Fiscal de Postura do municfpio de California- Akis Junio

Renato de Moura, oficio n° 360/2026 da Secretfria Municipal de Sadde - Ana Paula Pereira e

Indicagao n°04/2026 de autoria do vereador Ronaldo. Ordem do Dia: Em segunda discussao e

votapfro foram aprouFados par unanimidade de votes, atrav6s do Toto simb6lico os Projetos de Lei

que  seguem:  -  Projeto  de  Lei  n®  08/2026  -  SthHELA:  -  AUTORIZA  0  EXECUTIV0
MUNICIPAL  A  CONCEDER  A  AIAE  -  ASSOCIA€&O  DE  PAIS  E  AMIGOS  DOS

EXCEPCIONAIS, SUBVEN€A0 SOCIAL E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. Pr®jeto de Lei

n° 09/2026 - SthmELA: - AUTORIZA 0 EXECUTIV0 MUNICIPAL A CONCEDER A0 LAR

SA0   VICENTE   DE   PAULO,   SUBVEN€AO   SOCIAL   MENSAL   E   DA   0UTRAS

PROVIDfiNCIAS.Censid€rap6esrinais:-UsandedapalavraovereadorRonaldocumprimentou

aos presentes e aos que acompanham os trabalhos atrav€s do YouTube. Lamentou a morosidade

do executivo ao desenvolver os projetos necessfrios para liberagao das emendas que conseguem a

informou que em abril de 2025 com o apoio do Secrefario de Infraestrufura e Logfstica do Parana

Sandro Alex conseguiu verba de urn milhao de reais para €enstrngac de duns pontes em nosso

municfpio® Cabia ao setor de engenharia elaborar a projeto e alimentar a sistema para os recursos

serem liberados. A semana passada em conversa com a assessor do deputade foi iHformado que

desde novembro de 2025 foi liberado no sistema para colocarem a documentapfio e ate hoje nada

foi feito. Se nat concluir esta etapa ate maxpo, a municfpi® p€rdefa este recurso. Conseguiu emenda

para aquisigfro de urn caminhao €01etor de lixo e urn outr® veieulo que serfe para use da carmara, na
mesma data e ainda nfio foram licitados. 0 vice-prefeito lhe disse que em maxpo ser5o licitados e

espera que sin, senao vai perder. Parece que quando chega a notifi€a¥£o de libera€ao de recursos,

olham, se nao € do Deputado Artagao, deixam de lado. Criticou que as obras nao sao conclufdas e

citou que a estacionarmento ae lade do centro municipal de satde, jf esrfe sends usado sem concluir.

Usando da palavra a vereador Vlademiro cumprimentou aos preseHtes e ass que acompanham os

trabalhos pelas redes sociais. Inform®u que a presidente da Camara e a primeiro seerefario nao
€6Fdiz a Naptio €ujo Deus € a SeTrfuar99



compareceram a sessao polfque estao em Curitiha em audifncias com Deputados. Registrou que

tern ocorridos alguns cases de pacientes em estade grave que deveriam ser transporiados pelo

SAMU, e mesmo tendo a chamado do centre de satde, informaram nao poder vir. 0 riltimo caso

foi dais jovens corm queimaduras que o SAMU s6 comunicou que nao podia vir ap6s uma meia

hora mais ou memos, atrasando e prejudicando o socorro e neste mss ja foram trfes situap5es. A

Secretfria ds Satide e o senhor prefeito precisam cobrar melhor atendimento par parts do SAMU.

Destacou que tom muitos recursos para o setor de sande, mas nao v6 resultados. 0 vereador

Maycon pediu apafte  e disse  que tern  que  ser averiguado  este neg6cio  de  SAMU fifro  estar

atendendo- bern Califomia. 0 ser humano tom o mesmo valor em todos os lugares, em todos os

municfpios e dsve ssr respeitade. Nao quer crmcificar nenhum funeionalio, mas se o SAMU nao

vein tern que ter algrfem que resolva. Usande da palavra o vereador Neto cumprimentou aos

presentes e aos que acompanham os trabalhos pelas redes sociais. Registrou que os medicamentos:
Bupropiona esfa em falta ha dois moses e ritalina e quetriapina ha urn mss. Informou que de acordo

com a planilha dos medicamentos em falta, elaboram o pedide na farmfcia, a Secrefaria autoriza,

mas quando chega na prefeitura para licitar sao realizados varios cortes. Af jf comega a atraso,

pois tom  que  retomar pars a  centre  de  Satde para elaborar outro  pedido.  A  quantidade  de
medicamentos que pedem nao € para fazer estoque e sin com base no conhecimento do consumo.

Em sua opiniao a SecEefaria de Satde deve ter mais autonomia para administrar a setor. Usando

da  palavra  o  vereador  Maycon  cumprimentou  e  apresentou  agradecimentos.  Disse  sentir-se

revoltado per trazer recursos para a municfpio e nao ver resultades, coma a asfalto da estrada da

Figueirinha. As pessoas chegam a pensar que esfa mentindo. E a desculpa do prefeito € que a

maquina da empresa que venceu a  licitapao  foi  roubada,  mas  isto ja  far varies  meses.  Fica

imaginando na qualidade deste asfalto feito par uma empresa que ae ficar sem uma de suas

m5quinas nao ten outra para repor. Sobre a obra da UBS passa par la todes os dias e sabe que esfa

atrasada. 0 prazo para fmalizar a obra 5 maio e se a prazo for cumprido promete urn churrasco

pars a prefeito. Destacou que est5o faltando cestas b5sicas e Hem sabem quando vfio chegar. Na

gest5o passada cobrava a ex-prefeito e achava que ele era ruin, mas o atual esfa pior que eke,

portanto,  dove  desculpas  an  ex-prefeito.  Do  moments  que  a  prefeite  nao  executa  as  obras
conseguidas pelos vereadores, quem perde € o povo e  isto € uma pena.  0 senhor presidente

vereador Rafael, no usa da palavra cumprimentou e agradeeeu aos presentes e aos que est5o

acompanhando os trabalh®s pelos canais digitais. Nada mais havendo a ssr tratado, convocou os

senhores vereadores para sessao em cafater ordinario a realizar-se as 19hoomin do dia 02 de maxpo

de 2026, deelarando enceffad®s os trabaELos dapesentesessaoas20hl2min.E¥`j®p`apxp______


